
        
 

Rozhodnutí ředitelky Střední odborné školy Luhačovice 

o termínech, místu a průběhu závěrečných zkoušek 
 

ve školním roce 2025/2026  
 

na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a podle vyhlášky č. 47/2005 Sb., o ukončování vzdělávání ve 

středních školách závěrečnou zkouškou a o ukončování vzdělávání v konzervatoři absolutoriem, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen vyhláška č. 47/2005 Sb.).  

 

Třída 3. G 
 

RVP:  65-51-H/01 KUCHAŘ-ČÍŠNÍK 

ŠVP:  Číšník-servírka, Kuchař-kuchařka, Kuchař-číšník  
 

Písemná zkouška proběhne dne 1. června. 2026 

Zkouška bude realizována v hlavní budově školy -  Masarykova 999, Luhačovice, v učebně 225. 

Žáci vykonají zkoušku písemnou formou (na papíře).  

Každému žáku bude vygenerováno a v den zkoušky přiděleno jedno téma. 

Doba zkoušky bude maximálně 240 minut (pro žáky s SVP 360 min.). Do této doby se 

nezapočítává čas nezbytný pro přidělení témat žákům ve třídě. 

 

Praktická zkouška proběhne ve dnech 2. - 5. června 2026 

Zkouška bude realizována v budově školy (DM) - Masarykova 999, Luhačovice. 

Praktická zkouška proběhne podle jednotných zadání závěrečné zkoušky. Součástí praktické zkoušky 

je také obhajoba Samostatné odborné práce žáka, která byla v termínu odevzdána.   

 

Ústní zkouška proběhne dne 15. června 2026 

Zkouška bude realizována v učebně 225 hlavní budovy školy – Masarykova 101, Luhačovice. 

Žák si vylosuje z 25 témat jedno téma. Součástí zkoušky budou také otázky ze světa práce. Čas na 

přípravu před zkouškou je 15 minut. Vlastní zkouška bude probíhat 15 minut před zkušební komisí. 

V uvedeném čase zkoušky je zahrnut také čas na zodpovězení otázky ze světa práce 2 - 4 minuty. 

Žáci s SVP budou mít prodloužený čas na přípravu dle doporučení PPP. Obsahové okruhy pro 

přípravu k ústní zkoušce a soubor otázek ze světa práce budou mít žáci k dispozici v době vydání 

tohoto rozhodnutí. 

 

Časové harmonogramy jednotlivých zkoušek budou oznámeny nejpozději před nástupem žáků na 

studijní volno před závěrečnými zkouškami.  

Studijní volno pro žáky 3.G stanovuji na dny 8. 6. – 12. 6. 2026. 

 

 

 

 

 

 

Luhačovice  26. 2. 2026                                                 Ing. Jana Šuráňová  

                                                                                     ředitelka školy   


